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CPG – 12/08/2020 – 14h00 – Videoconferência 
 
 
Pauta: 
 
1. Informes. 
 
2. Ata da reunião da CPG de julho/2020. 
 
3. Homologações ad referendum: 
 

a. Credenciamentos: 
 

Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social 
professor permanente, para ministrar aulas e orientar: 
Profa. Guita Grin Debert 

 
professor participante temporário, para orientar: 
Prof. Geraldo Luciano Andrello 

 
Programa de Pós-Graduação em História 
professor permanente, para ministrar aulas e orientar: 
Prof. Aldair Carlos Rodrigues 
Profa. Luana Saturnino Tvardovskas 
Prof. Thiago Lima Nicodemo 

 
professora colaboradora, para ministrar aulas e orientar: 
Profa. Eliane Moura da Silva 

 
Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais 
professor permanente, para ministrar aulas e orientar: 
Prof. Eduardo Barros Mariutti 

 
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política 
professora participante temporária, para ministrar aulas: 
Flávia Mateus Rios 

 
Programa de Pós-Graduação em Sociologia 
professor colaboradora, para ministrar aulas e orientar: 
Profa. Marcia Lopes Reis 

 
Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais 
professoras permanentes, para ministrar aulas e orientar: 
Profa. Liliana Rolfsen Petrilli Segnini 
Profa. Magda Barros Biavaschi 
Profa. Márcia de Paula Leite 
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b. Subcomissões: 
  

Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social - substituição da Profa. Nashieli 
Cecília Rangel Loera pelo Prof. Omar Ribeiro Thomaz, a partir de 01/08/2020. 

 
Programa de Pós-Graduação em Ambiente e Sociedade - alteração dos membros da 
Subcomissão, a partir de 16/07/2020:  
David Montenegro Lapola 
Lucia da Costa Ferreira 
Roberto Donato da Silva Júnior 
Simone Aparecida Vieira 
Sônia Regina da Cal Seixas. 

 
c. Editais: 

 
Edital do Processo Seletivo 2020/2021 do Programa de Pós-Graduação em Ambiente e 
Sociedade (Edital PPGA&S 01/2020). 

 
Edital do Processo Seletivo 2020/2021 do Programa de Pós-Graduação em Filosofia 
(Edital PPGF 02/2020). 

 
 
4. Discutir a possível extensão de prazos gerais (de mais 3 meses) para todos os alunos da 
pós (inserido na pauta a pedido da Profa. Joana). 
 
5. Troca de coorientação: 
Gustavo Belisario D´Araujo Couto (Doutorado em Antropologia Social). Coorientadora atual: 
Profa. Guita Grin Debert. Nova coorientadora: Profa. Taniele Cristina Rui. Motivo: Adequação 
ao projeto. 
 
6. Edital do Processo Seletivo 2020/2021 do Programa de Pós-Graduação em História 
(Edital PPGH 02/2020). 
 
7. Novos representantes na Subcomissão de História: História da Arte: Gabriel Ferreira 
Zacarias; Cultura, Memória e Visualidades: Luana Saturnino Tvardovskas; História Social, 
Diferenças e Conflitos: Ricardo Figueiredo Pirola, Dinâmicas e Linguagens Políticas: Thiago 
Lima Nicodemo. 

  
8. Novos representantes discentes na Subcomissão de Ambiente e Sociedade: Bianca de 
Jesus Silva (titular) e Guilherme de Sousa Lobo (suplente). 

  
9. Reingresso na Pós-Graduação do Programa de Ambiente e Sociedade (inserido na pauta 
a pedido do Prof. David). 
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10. Avaliação do 2º semestre de 2020. 
  

11. Contratação de estagiários. 
 
Pauta Suplementar: 

  
1. Troca de Orientação - Profhistória: quando do ingresso, os alunos ainda não possuem 

projeto definido e, por isso, ficam sob orientação da Coordenadora do Programa. A 
partir do 2º semestre (contados do ingresso) inicia-se a orientação, conforme o tema de 
seus projetos. Assim, os alunos do Profhistória passam a ser orientados, a partir de 
01/08/2020, pelos professores: 
- Ariane dos Santos Silva – Prof. Aldair Carlos Rodrigues; 
- Edson Joaquim dos Santos- Prof. José Alves de Freitas Neto; 
- Edson Sousa Lucas de Araujo - Prof. Marcos Tognon; 
- Gabriela Droichi Antonio - Profa. Aline Vieira de Carvalho; 
- Júlia Bittencourt Barbosa Corrêa – Profa. Raquel Grysczenko Alves Gomes; 
- Julia Negov de Oliveira - Prof. Aldair Carlos Rodrigues; 
- Julio Schneider Neto - Prof. Ricardo Figueiredo Pirola; 
- Karina Rejane de Camargo Lima – Profa. Aline Vieira de Carvalho; 
- Larissa de Carvalho Nascimento – Prof. Rui Luis Rodrigues; 
- Leandro Sapiensa Galvão Leal – Profa. Cristina Meneguello; 
- Lucas William de Araújo Borges – Profa. Cristina Meneguello; 
- Monique Moura – Profa. Josianne Francia Cerasoli; 
- Paula Bernadete Montonari - Prof. Rodrigo Camargo de Godoi; 
- Yara dos Reis Luz Vicentim - Profa. Aline Vieira de Carvalho. 

  
2. Questionamento sobre o site do doutorado em Ambiente e Sociedade (inserido na pauta 

a pedido do Prof. David). 
 


